
АНОТАЦІЯ 

НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ «ПРАВОЗНАВСТВО» 
 

для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня «Бакалавр» 

спеціальності 204 «Технологія виробництва і 

переробки продукції тваринництва» 
 

Місце дисципліни в навчальному плані – обов’язкова, цикл 

загальної підготовки. 

Загальний обсяг дисципліни: 90 годин 3 кредити ЄКТС. 
 

Мета вивчення навчальної дисципліни: надати здобувачам 

вищої освіти широких теоретичних і практичних правових знань, 

засвоїти найважливіші положення провідних галузей права України, 

сформувати у здобувачів вищої освіти правову свідомість та правову 

культуру. Майбутній фахівець повинен опанувати необхідний мінімум 

правових знань як передумови успішної виробничої діяльності. 

Основні завдання навчальної дисципліни: набуття здобувачами 

вищої освіти таких знань та навичок: про основоположні відомості з теорії 

держави і права, основи конституційного, цивільного, трудового, 

адміністративного та кримінального права; вмінь орієнтуватися в чинному 

законодавстві, аналізувати зміст нормативних актів, застосовувати 

теоретичні знання та принципи нормативних актів у практичному житті; 

навичок щодо роботи з нормативно-правовими актами, правильного 

користування юридичною термінологією, правильного застосування 

правових норм у виробничослужбовій діяльності. 

Програма навчальної дисципліни:  

Тема 1. Основи теорії права і держави;  

Тема 2. Конституційне право України;  

Тема 3. Адміністративне право; 

Тема 4. Цивільне право;  

Тема 5. Трудове право; 

Тема 6. Аграрне, земельне та екологічне право;  

Тема 7. Кримінальне право; 

Тема 8. Судові та правоохоронні органи України; 

Тема 9. Розгляд цивільних, адміністративних, кримінальних справ. 

У результаті засвоєння дисципліни у здобувачів вищої освіти 

будуть сформовані наступні компетенції:  

Загальні компетентності: 

Уміння розв’язувати поставлені задачі та приймати відповідні 

обґрунтовані рішення. 

Здатність реалізувати свої права та обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського суспільства та 

необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод 

людини та громадянина в Україні. 

 



Спеціальні предметні компетенції: 

Здатність розробляти проекти нормативної документації з 

використанням чинної законодавчої бази та довідкових матеріалів. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 20. Вміти укладати ділову документацію державною мовою. 

ПРН 26. Формувати і відстоювати власну світоглядну та 

громадську позицію, діяти соціально відповідально та свідомо. 

Вид підсумкового контролю – екзамен. 


